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05-02 2点を通る直線のパラメータ表示
問 点 A(1;`1; 3), B(2; 4; 1) を通る直線のパラメータ表示と
して正しいものをすべて選びなさい.
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05-03 パラメータと直線の区間
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05-04 ねじれの位置

問 次の二つのパラメータ表示を持つ直線の組のうち, ねじれの位置にあ

るものをすべて選べ. ただし, s; t はパラメータ:s; t 2 R.
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05-04 ねじれの位置

問 次の二つのパラメータ表示を持つ直線の組のうち, ねじれの位置にあ
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05-05 直線と直交するベクトル

問 直線
x` 2
3

=
y + 1

`4
=
z ` 1
2

と直交するベクトルをすべて

選びなさい
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方向ベクトル
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3
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1

A と直交するベクトルを選べばよい

内積を計算して = 0 になるものを選ぶ
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05-06 直線への正射影

点 A(0;`10; 10) から直線 ‘ : x` 1
3

=
y + 1

2
=
z ` 3
`1

に引いた垂線

と ‘ の交点を求めよ.

点 ( , , )

挑戦上の点 Px(t) = (1 + 3t;`1 + 2t; 3` t) に対し, !̀AP と ‘ の方向ベク

トルが直交するような P を求める.

(1 + 3t)ˆ 3 + (9 + 2t)ˆ 2 + (`7` t)ˆ (`1) = 0 より

14t = `28 ∴ t = `2 ∴ x(`2) = (`5;`5; 5)
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